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Ο Μητροπολίτης Λεμεσού στην πανήγυρη της 
Ιεράς Μονής Αγίου Αθανασίου Κολινδρού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Πανηγύρισε χθες η Γυναικεία Ιερά Μονή Αγίου Αθανασίου 
Κολινδρού της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος, με την ευκαιρία της εορτής Ανακομιδής του 
Λειψάνου του Αγίου Αθανασίου.

Την παραμονή της εορτής, Πέμπτη 1 Μαΐου, τελέστηκε ο Μέγας Εσπερινός και η 
Αρτοκλασία. Την κυριώνυμη ημέρα, τελέστηκαν ο Όρθρος και Αρχιερατικό 
Συλλείτουργο, προεξάρχοντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Λεμεσού
κ. Αθανασίου και ιερουργούντος του οικείου Ποιμενάρχου κ. Γεωργίου.
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Παρέστη συμποσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γέρων Καισαρείας
κ. Θεοφύλακτος, ενώ πολλοί πιστοί προσήλθαν στην πανήγυρη από την Πιερία, τη 
Θεσσαλονίκη και την Ημαθία.

Εκ μέρους των Αρχών παρέστησαν ο Βουλευτής Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος, η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, η Αντιδήμαρχος Πύδνας-Κολινδρού 
Μαρία Ναβροζίδου και άλοι εκπρόσωποι της τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Πριν την απόλυση της Θ. Λειτουργίας, η Ηγουμένη της Ιεράς Μονής, Γερόντισσα 
Ειρήνη, με θερμούς λόγους καλωσόρισε τους παρισταμένους Αρχιερείς και 
λοιπούς Κληρικούς. Ιδιαίτερα ευχαρίστησε τον Πανιερώτατο κ. Αθανάσιο, τόσο για 
τη συμμετοχή του στην εφετινή πανήγυρη όσο και για τη διαχρονική μέριμνα και 
αγάπη που επιδεικνύει για τη Μοναστική Αδελφότητα.

Ο Μητροπολίτης Κίτρους κ. Γεώργιος ευχαρίστησε τον προσκεκλημένο Αρχιερέα 
για τη λειτουργική παρουσία του και για το ενδιαφέρον που εκφράζει πάντοτε για 
την καλή πορεία της Ιεράς Μονής.

Τον θ. λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης Λεμεσού αναφερόμενος στη σημασία της 
ζωντανής παρουσίας των Αγίων στη ζωή της Εκκλησίας και την προσκύνηση των 
ιερών λειψάνων τους.
Οι εκκλησιαζόμενοι εξέφρασαν τη χαρά τους για τη συμμετοχή τους στην Ιερή 
Πανήγυρη, ενώ έλαβαν την ευλογία του Πανιερωτάτου κ. Αθανασίου, κατά τη 
διανομή από τον ίδιο του αντιδώρου.

Ακολούθησε μοναστηριακό κέρασμα σε όλο το εκκλησίασμα, κατά τη διάρκεια του 
οποίου η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου επέδωσε στον Μητροπολίτη 
Λεμεσού δύο πολυτελείς τόμους για τον Όλυμπο και τα Μοναστήρια της Κεντρικής 
Μακεδονίας.















  












